

“亲子嘉年华”趣味活动

小记者作品联展

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

团结就是力量

七一路二小四(2)班 孔皓昕 编号:130812

平时爸爸妈妈工作很忙,这次我终于有机会和爸爸妈妈一起到市第一实验小学参加由周口晚报举行的小记者亲子嘉年华活动了,心里别提有多高兴了。

来到市第一实验小学,同学们都按年级排好了队,队伍浩浩荡荡向宽阔的足球场走去。我们是按年级做游戏,玩的游戏也很多,有“理财高手”“齐头并进”“勇往直前”等。其中我最喜欢的是“齐头并进”这个游戏。这个游戏每队有一个家长吹气球,两个同学背对背夹气球从起点走到终点,再跑回来。这个游戏是接力游戏,看着简单,做的时候可是需要一定的技巧,两个人还要配合默契,步子要协调,速度也要一致。我和我的伙伴第一次夹气球走的时候非常小

心,气球虽然没掉落,但是速度比较慢,爸爸妈妈及时帮我们总结了不足。第二次我们采取喊着口号走的办法,侧着身体齐头并进,果真又快又好。

“理财高手”游戏也很有趣,因为要做简单的数学题,把男生女生组合在一起才能完成题目。每次老师出题,不仅要算好,还要组织好,都是我主动协调,在规定时间内完成了任务。“勇往直前”游戏就是家长和小记者玩剪刀石头布游戏,还好这是我的强项,都是一次就通过。

一上午的亲子嘉年华活动很快就结束了,我们这队很卖力,虽然没有取得第一名,但让我明白了团结协作的重要性。

扬帆起航 向快乐出发

闫庄小学五(一)班 孔泉 编号:130038

1月12日,周口晚报在市第一实验小学举行小记者亲子嘉年华活动。这次活动让我们这个大家庭度过了一个美好难忘的一天。

冬日的暖阳照耀着大地,也温暖着我们每个人的心。人们漫步在市第一实验小学的校区,一边欣赏着美丽的风景,一边赞叹不已,心情别提多高兴了。听!列队的哨声响起,操场上所有的人们迅速列队整齐。

很快,大家分组进行活动了。我们组在操场的东边,由教练带领做起了游戏:第一个是“激情节拍”游戏。大家一起上阵围成内外两个大大的同心圆。教练站在中心给大家介绍:“我们先左右互相拍打肩膀,同时大声逐字喊出‘我们是最棒的’口号,动作须协

调、口号须一致、喊声须响亮,明白吗?”“明白!”随后我们开心地做起游戏,喊声一次高过一次,在操场上空久久回荡……接下来,我们一起又做了“动力火车”、“接力棒”、“青蛙跳水”等游戏。快乐和笑声把每一位小记者的家长带回到了童年。每次游戏结束,获胜小组的队员都能得到“德克士”小礼物。

太阳悄悄地落山了,活动也接近了尾声。我品味这激情快乐的盛宴,心里充满了憧憬:我们是一家人,一个来自不同学校、不同家庭、不同年龄的一家人。走进这个大家庭,我们就是相亲相爱的一家人,让我们好好珍惜每次机遇。2013,让我们扬帆起航,向着快乐出发吧! (辅导老师:张玉红)



一次快乐的活动

闫庄小学四(5)班 李玖润 编号:130353

1月12日下午,我和爸爸、妈妈一起参加了由周口晚报举办的小记者亲子嘉年华活动。吃过午饭,我们就一起来到了市第一实验小学的塑胶操场上。

我们做的游戏有“激情节拍”“动力火车”和“接力赛跑”等。当做“动力火车”游戏时,我们排的队和“激情节拍”一样,先转几圈,接下来,我们要做的就是坐在自己后面同学的腿上。首先是家长队先做。看家长队做得很轻松,我便也迫不及待地想试一试。就在这时,不知是谁推了我一下,我回头一看,

惨了,我后面的同学竟是女生!结果我做得一点也不轻松……

紧接着我们又做了下一个游戏——“接力赛跑”。轮到我时,我和一个小记者的家长打了一个平手,却因为太慌张,本该绕着家长跑一圈继续玩石头剪刀布的,我却直接就跑了回去和下一位队员击掌了。虽然我们那组没有赢,但我玩得依然很开心!

最后,我们和教练一起唱着“感恩的心”手语操,结束了今天的活动! (辅导老师:许锦娟)

亲子嘉年华 欢乐多又多

六一路小学四(5)班 牛莱涵 编号:130082

星期六一大早,我和妈妈匆匆忙忙赶到市第一实验小学,前去参加由周口晚报举行的小记者亲子嘉年华活动。我们做了许多欢乐的游戏,下面请听我给大家一一道来吧!

我们首先玩的是一个“王大妈买菜”的游戏,一个男生代表一块钱,一个女生代表五毛钱。我们四年级的小朋友手拉手围着带队老师转,然后老师说:“早晨起来去买菜。”我们异口同声地问:“买的什么菜?”老师说:“买的大白菜。”我们又问:“多少钱一斤?”老师答:“五毛钱一斤。”我们再问:“买多少斤?”老师说:“五斤。”然后我们要迅速算出价钱,找男生和女生组合出那个价钱,在规定时间内组合错了的同学就输了,要罚表演节目。游戏开始,老师刚一说完,我们就赶快东奔西跑地找人组合,看到身边有几个女生,我就和她们手拉起了手,可是一算多了一个女生,她们就把我剔出去了。我正慌里慌张、东张西望地找人,这时旁边的两个男生正好缺一个女生,我们的组合成功了!

第二个游戏是先选出20个家长代表站在前面,然后每个队依次派出一个小记者跑到这个家长

面前和他玩石头剪刀布的游戏,赢了就跑回来,下一个同学接着跑,输了这位同学就绕着家长跑一圈后继续玩石头剪刀布游戏,直到赢了才能跑回去,队员全部跑完为胜利。终于轮到我了,我撒开脚丫子跑得像兔子一样快,跑到一位小记者家长面前,糟糕,输了!赶快又绕着这位家长跑了一圈,回来再战,胜了,赶快跑回去!操场上的同学你来我往,奋力拼搏,加油声此起彼伏热闹极了!

最后一个游戏是两个同学背靠背夹气球运往终点,在规定的时间内哪一组运的气球最多为胜利者。比赛一开始,同学们就使出各自的绝招,有的两个同学紧紧地背靠背,小心翼翼地走着;有的两个同学横着走,像螃蟹一样;有的两人脸对脸手拉手,用胸膛夹着气球,真是八仙过海,各显神通啊!

欢乐的时光总是过得很快,活动结束了。虽然我们四年级组没有拿到奖品,我心里有一点小小的失落,但是在这些快乐的游戏中学到了很多东西,每一次游戏的胜利都是大家共同协作,互相配合的结果,还是团结力量大呀!

(辅导老师:李坤)

团队合作玩游戏 我和妈妈乐呵呵

闫庄小学六(5)班 赵宇博 编号:130532

今天,我和妈妈来到市第一实验小学参加了由周口晚报举行的小记者亲子嘉年华活动。

“向后转……”随着教练的一声令下,游戏开始了。“理财高手”这个游戏很好玩,规则也很简单:男生代表1元,女生则代表5角钱,在教练问完问题后,快速算出总钱数,找到正确的组合。一轮下来,凭着我的计算能力,找到了正确的组合,没有受到惩罚,真惊险!第二轮开始了,很不幸,我的好朋友孔维豪没找到合适的组合受到了惩罚。不一会儿,“激情节拍”游戏开始了,在我们共同努力下,取得了不错的成绩,好高兴哦!

呵,大家竟跳起了“江南style”!看着同学们激情地“挥马鞭”,我也迫不及待地加入到了舞蹈中。

“无轨电车”开动了,我拉着妈妈的手,小心翼翼地夹好气球,跟着“部队”前进。我们的“部队”在前进的过程中,不知是哪位的气球掉了,结果,我们队失败了。

最终,随着歌曲“感恩的心”的结束,嘉年华活动也接近尾声。今天,我和妈妈共同配合,收获了无限的欢乐。我期待下一次小记者活动更精彩,玩得更尽兴!

参加游戏 收获快乐

市第一实验小学五(1)班 刘怡 编号:132277

今天,阳光明媚,我早早地就起床拉着妈妈来到了市第一实验小学,准备参加2013年度小记者的第一次活动——亲子嘉年华。

走近校园,操场上已有很多的小记者及家长,小记者们戴着红色的小记者帽,远远望去像一片流动的朝霞。

本次活动共有3个游戏,其中我最喜欢第三个游戏——“齐头并进”。等前两个游戏都做完了,我的心开始雀跃起来。马上就轮到我了,我的心里像揣了小兔似的一跳一跳的,好像

要跳出胸膛,我深吸一口气,努力使自己的心情平静下来。前面一组的人回来了,我便和我的搭档——一个互不认识的小女孩背对背夹着气球往终点走去。刚走了不到一半路程时,气球突然想往下掉,我赶紧提醒我的搭档速度要放慢一点,就这样,我们一步一步走向了终点。

到了颁奖的时间了,虽然我们这一组没有获奖,可我还是很高兴,因为通过这次活动,我不仅收获了许多快乐,也明白了一个道理:团结就是力量!

我的第一次小记者活动

建设路小学五(1)班 王晨菲 编号:131789

今天周口晚报要举行小记者亲子嘉年华活动,这也是我第一次参加晚报小记者活动,所以一大早就叫上老爸一起去。

我和老爸下了车,直奔市第一实验小学。游戏开始了,第一个游戏是“王大妈买菜”游戏,一个女孩代表5角钱,一个男孩代表1元钱,领队的大哥哥说买什么东西,要花几元钱,然后几个人站一起,哪组先把钱凑够,哪组就赢了。

有一组的男生不管是赢了还是输了,都表演了节目,真好玩!

第二个游戏是夹气球。游戏规则是:两个人一组,夹着气球往终点走。路途上如果气球掉了或炸了,就要回起点重新来。我和一个穿紫色衣服的大姐姐一组,我们还没走几步气球就掉下来了。我们赶紧捡起气球,快速跑向起点。

这真是一次有趣的活动啊!

亲子游戏乐开怀

七一路二小五(三)班 侯佩玟 编号:130639

今天,我和奶奶骑着车来到市第一实验小学,参加由周口晚报举行的小记者亲子嘉年华活动,这也是我第一次参加小记者活动。

“早上起来去买菜,买什么菜……”看!这就是我们在做游戏呢!可是,第一轮我就要接受惩罚,要学领队老师做动作!其他人喊着口号,我和一些男生以及一些女生一起学老师做动作。但是,在接下来的几轮中,我反应得相当敏捷,没有受到过惩罚,我心里很是得意。

第二场游戏,我们组得了第一名!并且获得了由德克士提供的“德意卡”一张,我真是特别得意!

接下来是夹气球游戏。老师发给我一个气球,并且说不用把气球吹得太大,于是我就吹了个特小的气球,但是,不久后就崩溃了!别人的气球都比我的大!唉,没办法,只好将就着玩了!奶奶把气球夹在我和她中间,我把我的气球夹在了我和我前面那个小记者家长中间。比赛开始了,我们又拿了个第一名!

我们最后又做了“手指操”,伴随着我们的笑声,活动结束了!在这次活动

中,我真真正正地体会到了游戏的乐趣。

(指导老师:牛军)

